

# НОВОСТИ

## СОБЫТИЯ

### Открытие гастролей

4 августа опереттой И. Штрауса «Летучая мышь» в Рязани, в концертном зале имени С. Есенина, начались гастроли Омского Государственного музыкального театра.

Перед началом спектакля от имени рязанцев тепло приветствовал гостей, пожелал им успешных выступлений председатель Рязанского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженный артист РСФСР С. Леонтьев. С ответным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР А. Усубов. Омским артистам преподнесли цветы и хлеб-соль.

В спектакле были заняты артисты В. Шершнева, Т. Луцак, А. Бобин, Г. Салейдзе, И. Варнавин, М. Багаев и другие. Оркестром дирижировал лауреат Государственной премии Удмуртской АССР главный дирижер театра Э. Розен.

Первое выступление омичей было тепло принято рязанцами. Впереди новые спектакли — оперетты «Прекрасная Елена» Ж. Оффенбаха, «Бабий бунт» Е. Птичкина, «Баядера» И. Кальмана, балет «Тщетная предосторожность» Л. Герольда и другие произведения.

Принесены привалы  
г. Рязань  
- 6 АВГ 1983